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Актуальність  теми.  Дисертаційна  робота  В.Нестеренка,  присвячена 
дослідженню питань,  пов’язаних з  нарізними та сукупними властивостями 
різних аналогів неперервності та різного роду декомпозиційним теоремам. Ті 
чи  інші  ослаблення  неперервності  з’являлися  у  зв’язку  з  розв’язуванням 
різних  математичних  задач.  Так,  поняття  квазінеперервності  виникло  при 
дослідженні  зв’язків  між  нарізною  та  сукупною  неперервністю  у  працях 
Р.Бера  та  Г.Гана.  Ледь  неперервність  з’явилася  при  дослідженні 
інваріантності  берівських  просторів  у  праці  З.Фроліка.  Поняття  майже 
неперервності  природно  виникає  при  доведенні  теореми  про  відкрите 
відображення та  замкнений графік  і  теореми Блумберґа.  Багато  ослаблень 
неперервності  природно  з’являється,  коли  в  означенні  неперервності 

відображення  :f X Y→  замість  відкритості  прообразу  1( )f V−  кожної 

відкритої множини  V  в  Y  вимагають належність  1( )f V−  до деякої системи 

множин  (див.,  наприклад,  Куратовский  К.,  Топология.  В  2-х  т.-М.:Мир, 
1966.- т.1). Таким способом можна ввести поняття квазінеперервності, майже 
неперервності, α -неперервності, простої неперервності тощо.

За  понад  столітній  період  у  працях  багатьох  математиків  виникло 
більше  сотні  різноманітних  ослаблень  неперервності.  Дослідженню  їх 
властивостей  присвячена  велика  кількість  публікацій.  Часткові  огляди 
досліджень  у  цій  галузі  можна  знайти  в  роботах  Т.Нойбрунна, 
З.Пьотровського,  Т.Натканєца  та  інш.  Однак,  навіть  для  відображень  від 
однієї  змінної,  а  тим  більше  для  відображень  від  багатьох  змінних, 
залишається  ще  багато  нерозв’язаних  задач.  Так,  для  відображень  від 
багатьох  змінних,  які  мають  певні  властивості  ослабленої  неперервності 
відносно  кожної  змінної,  виникає  питання  про  наявність  у  відображення 
такої ж властивості відносно сукупності змінних. Також важливим моментом 
в  теорії  ослаблень  неперервності  є  поняття  декомпозиції  неперервності, 
тобто  результатів  про  розклад  неперервності  на  слабші  за  неперервність 
поняття.



Саме цим актуальним питанням і присвячена дана дисертаційна робота.

Наукова новизна й достовірність результатів дисертації.
Дисертаційна  робота  складається  зі  змісту,  переліку  умовних 

позначень, вступу, семи розділів, списку використаних джерел, який містить 
394 найменування, і покажчика термінів. 

У  вступі  наведено  постановку  задач  і  формулювання  питань,  які 
досліджуються  в  дисертаційній  роботі.  Показано  новизну  і  актуальність 
одержаних  результатів.  Перший  розділ  роботи  присвячений  огляду 
публікацій,  які  пов’язані  з  дисертаційною  тематикою.  В  другому  розділі 
подано  огляд  результатів  дисертаційного  дослідження  В.Нестеренка  та  їх 
порівняння з результатами інших дослідників.

У  третьому  розділі  досліджуються  властивості  ослабленої 
неперервності  функцій  від  однієї  змінної.  Перші  два  підрозділи  третього 
розділу присвячені множинам точок різних типів ослабленої неперервності. 
В підрозділах 3.3 та 3.4 охарактеризовано різні ослаблення неперервності з 
допомогою  операторів  замикання  та  внутрішності,  за  допомогою  яких 
узагальнено результати  О.Карлової і В.Михайлюка, Р.Мімни, Я.Борсіка та 
П.Келлера. 

Основні  результати  дисертації  викладено  в  четвертому,  п’ятому  та 
шостому  розділах.  В  підрозділі  4.1  дано  характеризацію  сукупної 
квазінеперервності  відображення  від  двох  змінних,  що  є  найкращим 
узагальненням  відомого  результату  С.Кемпістого  про  квазінеперервність 
нарізно квазінеперервних  функцій, над розвитком якого працювало багато 
математиків  (Н.Мартін,  Т.Нойбрунн,   З.Пьотровський,  В.Маслюченко  та 
інші). Підрозділи 4.2 та 4.7 присвячені дослідженню сукупних властивостей 
відображень від двох змінних, які є монотонними чи мають замкнений графік 
відносно  однієї  із  змінних.  В  підрозділах  4.6  та  4.8  для  певного  класу 
просторів вказано необхідні та достатні умови, за яких відображення від двох 
змінних  буде  відповідно  кліковим  чи  точково  розривним  за  сукупністю 
змінних.

У  п’ятому  розділі  досліджується  множина  точок  сукупної 
неперервності  відображень  з  різних  функціональних  класів.  Основним 
результатом цього розділу є теорема 5.5.1, в якій отримано найзагальніший 
результат про сукупну неперервність функцій двох  змінних,  що охоплює 
результати Р.Бера, Г.Гана, К.Беґеля, Н.Мартіна, Р.Фейока, Дж.Бреккенріджа 
та Т.Нішіури, Ж.Калбрі та Ж.-П.Троалліка, В.Маслюченка, А.Бузіада та Ж.-



П.Троалліка на цю тему. 
Шостий  розділ  присвячений  введеному  автором  для  загальних 

топологічних  просторів  поняттю  перехідності,  застосування  якого  дало 
можливість  узагальнити  ряд  результатів  про  декомпозицію  неперервності 
відображень як від однієї,  так і  від двох змінних. Зокрема, в теоремі 6.1.8 
встановлено, що для локально зв’язного простору X і топологічного простору 
Y  відображення  :f X Y→  є неперервним тоді і тільки тоді, коли воно має 
слабку властивість Дарбу і є перехідним.

В  сьомому  розділі  поняття  горизонтальної  квазінеперервності 
перенесено  на  мультифункції  і  отримано  нові  теореми  про  сукупну 
неперервність та квазінеперервність, які узагальнюють відповідні результати 
Ґ.Дебса та Т.Нойбрунна.

Зауваження. В  цілому  дисертаційна  робота  справляє  приємне 
враження. Наступні побажання могли б її покращити:

1. В роботі є ряд граматичних помилок, описок, розбіжні переклади 
прізвищ та ініціалів зарубіжних вчених, неузгодженість позначень стор. 116, 
132, 1714, 2013, 296, 307, 3414, 3810, 437, 4310, 433, 449, 448, 4512, 4518, 4612 та інші.

2. Деякі  теореми  варто  було  б  замінити  на  твердження,  а  важливі 
наслідки на теореми. Це б виділило важливі результати роботи.

3. В  прикладі  3.6.2  варто  було  б  пояснити  неперервність  справа 
функції f .

4. В  твердженні  3.6.6  про  псевдоквазінеперервність  композиції 
„середнім” простором є числова пряма. Варто було б розглянути і загальніші 
топологічні простори.

5. На  ст.  162  не  вірні  посилання  на  теореми:  замість  посилань  на 
теореми 5.6.2, 5.6.5 та 5.6.6 мають бути 4.6.2, 4.6.5 та 4.6.6.

6. Для  достатніх  умов  наявності  у  відображення  f  точок  сукупної 
неперервності з теореми 5.4.1 варто було б навести приклад, який показує що 
ці умови ще не є необхідними.

7. В сьомому розділі варто було б перенести на випадок многозначних 
відображень (або встановити, що це не можливо) і деякі інші результати з 
розділів  3,  4,  5  та  6.  Зокрема,  розглянути  поняття  перехідності  для 
многозначних відображень.

Обґрунтованість, публікації, автореферат.
Висловлені  вище зауваження не  є  принциповими і  не  применшують 






